1. NAČIN ULASKA / SATNICA: 
SPORTSKA BORBA - U PROSTORE ZA ZAGRIJAVANJE SVI NATJECATELJI MOGU UĆI 5 BORBI PRIJE POČETKA SVOJE BORBE. 
FORME – U PROSTOR ODRŽAVANJA MANIFESTACIJE I ZAGRIJAVANJA ULAZI CIJELA KATEGORIJA PREMA NAVEDENOJ SATNICI (npr. cijela kategorija KB-5 ulazi u zadano vrijeme)
KICKOVI – NATJECATELJI ULAZE PREMA SATNICI (označeno je i bojama – npr. Zelena boja znači da svi koji su u toj boji ulaze). Čim izgube kolo, napuštaju prostor manifestacije.
UKOLIKO NATJECATELJ IZGUBI BORBU, ODMAH NAPUŠTA PROSTOR MANIFESTACIJE. NATJECATELJI KOJI PROĐU U SLIJEDEĆE KOLO SLOBODNI SU OSTATI U PROSTORU ZA ZAGRIJAVANJE I PRIČEKATI SLIJEDEĆU BORBU. VOLONTERI ĆE KOORDINIRATI. 

2. PROSTOR ZAGRIJAVANJA: 
Prostor zagrijavanja nalazit će se u predvorju Kristalne dvorane kao i u salonu „TUŠKANAC“.
3. PROSTOR ZA OPREMU: 
Prostor (MAKSIMIR) u kojem natjecatelji zadužuju elektronsku opremu, sjedaju na stolice i čekaju volontera koji će ih uvesti na borilište. Ulaz u ovaj prostor je 2 BORBE prije početka nastupa. 
U ovom prostoru dezinficira se oprema.
4. VAGA:
Službeno vaganje i akreditacija za sve natjecatelje održat će se od 18:00-20:00h, dana 17.12.2021. na lokaciji Jablanska 21, TKD Jastreb (ulaz je sa stražnje strane zgrade). 
Za natjecatelje koji nisu u mogućnosti pristupiti službenom vaganju u petak 17.12.2021. vaga će biti prema dolje navedenom rasporedu: 
· VAGA ZA SVE NATJECATELJI ČIJE ĆE SE BORBE ODRŽAVATI PRIJE PAUZE I SLUŽBENOG OTVARANJA  BIT ĆE OD 08:00 – 08:45 u salonu „TERA CROATICA“ (pristup salonu je s glavnog ulaza u hotel – bit će postavljene oznake)

· VAGA ZA SVE NATJECATELJI ČIJE ĆE SE BORBE ODRŽAVATI POSLIJE PAUZE I SLUŽBENOG OTVARANJA  BIT ĆE OD 12:00 – 12:45 u salonu „TERA CROATICA“ (pristup salonu je s glavnog ulaza u hotel – bit će postavljene oznake)
****SVI NATJECATELJI KOJI SE NATJEČU NAKON PAUZE SLOBODNI SU PRISTUPITI VAGANJU I U JUTARNJEM TERMINU****
Nakon službenog vaganja svi natjecatelji napuštaju taj prostor. 


5. TRAJANJE BORBI:
· LIMAČI i MLAĐI KADETI – 2x 1min s 30sec pauze
· KADETI – 2x 1,5min s 30sec pauze
· JUNIORI – 2x 2min s 30sec pauze
· SVE DICIPLINE KICKOVA – 20sec

6. DODIJELA MEDALJA:
Utješne medalje osigurane su za sve sudionike disciplina KICK i sportske borbe LIMAČA. Natjecatelj koji osvoji utješnu medalju, istu dobiva po završetku borbe i napušta prostor. 
MOLIMO NATJECATELJE koji osvoje BRONCU da pričekaju kraj finalne borbe svoje kategorije u salonu „TUŠKANAC“ radi dodijele medalje i zajedničkog slikanja na postolju. Po završetku finalne borbe po natjecatelje će doći jedan od volontera.

7. TRENERSKI SASTANAK:
TRENERSKI SASTANAK ODRŽAT ĆE SE DAN PRIJE NATJECANJA U 16:00 PUTEM APLIKACIJE ZOOM KLIKOM NA LINK: 
Tema: JASTREB KUP VELEPOSLANIKA REPUBLIKE KOREJE
Vrijeme: 17.12.2021. 16:00
Zoom Meeting LINK  https://rit.zoom.us/j/93790199736
Meeting ID: 937 9019 9736
TRENERE KOJI NISU U MOGUĆNOSTI SPOJITI SE NA ZOOM MOLIMO DA KONTAKTIRAJU BROJ +385991977245 (Tea) IZA 17:00h. 
****MOLIMO SVE TRENERE DA SE PRIDRŽAVAJU VAŽEĆIH MJERA I COVID PROTOKOLA! (COVID POTVRDA je OBVEZATNA i predočava se volonteru prilikom ulaska u prostor manifestacije****

8. LIVE PRIJENOS: 
LIVE STREAM ĆE BITI NA SVIM BORILIŠTIMA NA KOJIMA SE ODRŽAVA SPORTSKA BORBA i FORME, IZUZEV DISCIPLINA KICKOVA. 
LINK ZA LIVE STREAM BIT ĆE OBJAVLJEN NA FACEBOOK STRANICI TKD JASTREB DAN PRIJE POČETKA NATJECANJA, KAO I NA TKD PORTALU. 
